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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3768 

Vragen van de leden Markuszower en de Jong (beiden PVV) aan de Minister 
voor Rechtsbescherming over het bericht «Shannon ziet de beelden nog voor 
zich: «Mijn dochter werd mishandeld op de crèche»» (ingezonden 4 augustus 
2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
26 augustus 2020). 

Vraag 1
Kent u dit bericht?1 

Vraag 2
Wat is de stand van zaken van de uitvoering van de aangenomen motie De 
Jong/Markuszower (Kamerstuk 31 322, nr. 358), die de regering verzoekt een 
levenslang verbod op het uitoefenen van het beroep waarbij kinderen 
centraal staan voor zedendelinquenten en voor mensen die zich schuldig 
hebben gemaakt aan kindermishandeling? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat ook mensen die zich schuldig maken aan kindermis-
handeling maar tot een schikking zijn gekomen met de slachtoffers, hun 
Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) zouden moeten kwijtraken en ook een 
levenslang verbod zouden moeten krijgen op het uitoefenen van een beroep 
waarbij kinderen centraal staan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoeveel mensen die zich schuldig hebben gemaakt aan kindermishandeling 
en/of een zedendelict treffen jaarlijks een schikking met de slachtoffers? Hoe 
vaak zijn deze mensen alsnog werkzaam in een beroep waarbij kinderen 
centraal staan? 

1 rtlnieuws: 3 augustus 2020 Shannons dochter werd mishandeld op de crèche: «Beelden voor 
altijd op netvlies»
https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5170643/kind-mishandeld-kinderdagverblijf
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Vraag 5
Deelt u de mening dat ook mensen die op het gebied van kindermishandeling 
een schikking hebben getroffen onder de reikwijdte van de aangenomen 
motie De Jong/Markuszower zouden moeten vallen? Zo nee, waarom niet? Zo 
ja, welke maatregelen gaat u treffen om dit te regelen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Markuszower 
en de Jong (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescher-
ming over het bericht «Shannon ziet de beelden nog voor zich: «Mijn dochter 
werd mishandeld op de crèche» (ingezonden 4 augustus 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2019–2020, Aanhangsel 2


